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Választókerületi programok
Felsőváros

Földi Zoltán

Felsőváros önkormányzati képviselője május 21-én, csütörtökön 17 
órától tart fogadóórát a Királykút Emlékházban. A képviselő a 10. szá-
mú választókörzetben élőket 19 óráig várja a Mikszáth Kálmán utca 
25. szám alatti épület emeletén található irodájában. 

Európa-napi koszorúzás

Osztják a virágokat

A Vöröskereszt világnapjaMegalakult az új kormány

Kerékpárosok, figyelem!

Somos Zoltán

Szombaton esküt tettek a parlamenti 
képviselők, és megválasztották miniszter­
elnöknek Magyar Pétert. Hétfőn és kedden a 
miniszterjelöltek meghallgatása zajlott, kedd 
este pedig hivatalosan is megalakult az új 
kormány.

Az Országgyűlés keddi, ünnepi 
ülésén tették le az esküt a kine-
vezett miniszterek, amivel meg-
alakult az új kormány. A minisz-
terelnök Magyar Péter, hivatalos 
helyettese Orbán Anita külügy-
miniszter. A Tisza-kormányban 
tizenhat miniszter tevékenykedik: 
Orbán Anita mellett Ruff Bálint 

Május tizenegyedike és június 
tizenötödike között Kisfalud hatá-
rában egy új út építési munkálatai 
zajlanak, emiatt lezárásra került 
a Csúcsos-hegy felőli oldalon a 
kerékpárút. Így Kisfalud irányá-
ból az Aranybulla-emlékmű nem  

Csendes koszorúzásokkal emlékeztek pénteken a második világháború áldozataira Székes-
fehérváron. A világégés európai befejezése és az Európa-nap alkalmából hagyományosan 
a Béke téri orosz katonatemetőben, a Szentlélek katonatemetőben, valamint a Városház 
téri harangemlékműnél szervezett közös megemlékezést Székesfehérvár és Fejér vármegye 
önkormányzata.                                                                                                                           (Forrás: ÖKK)

Több mint negyvennégyezer tő egynyári virágot és mintegy tizenháromezer tő muskátlit 
osztanak ki a napokban a Virágos Székesfehérvár programban résztvevő fehérváriaknak. A 
növényekre és a már kiadott komposztkeretekre, esővízgyűjtőkre, fecskefészkekre, madár- 
és denevérodúkra tavaly ősszel lehetett pályázni.                                                                             B. G. 

A Vöröskereszt világnapja tiszteletére rendezett ünnepséget szerdán délelőtt a Magyar 
Vöröskereszt Fejér Vármegyei Szervezete a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. Az 
eseményen kitüntetéseket és elismeréseket is átadtak. A díjazottak: Sallai Kinga, Rontóné 
Pálfi Andrea, Orosz Csaba György, Szemlédy Ida, Szomor Andrea és Szalai Orsolya.              S. Z. 

A kormány tagjai a Sándor-palotában, a miniszteri kinevezések átvételét követően
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megközelíthető, a Nagyszombati 
út irányából azonban továbbra 
is biztosított az útkapcsolat. A 
korlátozás a Budapest–Balaton ke-
rékpárutat nem érinti. Az útépítési 
munkák idejére kérik a közleke-
dők türelmét és megértését! 

miniszterelnökséget vezető minisz-
ter, Hegedűs Zsolt egészségügyi, 
Pósfai Gábor belügy-, Kapitány 
István gazdasági és energetikai, 
Kármán András pénzügy-, Görög 
Márta igazságügyi, Ruszin-Szendi 
Romolusz honvédelmi, Lannert 
Judit gyermek- és oktatásügyi, 
Kátai-Németh Vilmos szociális és 
családügyi, Vitézy Dávid közle-
kedési és beruházási, Tarr Zoltán 
társadalmi kapcsolatokért felelős 
és kulturális, Bóna Szabolcs agrár-
és élelmiszergazdasági, Lőrincz 
Viktória vidék- és településfejlesz-
tési, Gajdos László élő környeze-
tért felelős, Tanács Zoltán tudomá-
nyos és technológiai miniszter. 

,

Elhunyt Székesfehérvár 
tiszteletbeli polgára

Szomorú veszteség érte Székesfehérvár 
lengyel testvérvárosa, Opole közösségét: 
elhunyt Ryszard Zembaczynski, aki sokat tett 
a lengyel–magyar barátság ápolása, anyagi és 
szellemi értékeinek gyarapítása terén.

Életének hetvennyolcadik évében el-
hunyt Ryszard Zembaczyński, Opole 
emblematikus polgármestere, Szé-
kesfehérvár Tiszteletbeli Polgára, aki 
a városaink közötti önkormányzati és 
civil együttműködésekért oly sokat 
tett. Ryszard Zembaczyński jelentős 
szerepet játszott az Opolei vajdaság 
fenntartásáért folytatott küzdelem-

ben. Opole lakossága nem felejtette 
el elkötelezettségét a régió védelme 
iránt, és 2002, valamint 2014 között 
háromszor is Opole polgármesterévé 
választották. Opole Székesfehérvár 
egyik legrégebbi testvérvárosa, a 
szerződést 1958-ban írták alá.
Ryszard Zembaczyński a testvérváro-
sok szakmai és baráti kapcsolatainak 
elmélyítéséért szívvel-lélekkel tett, 
így a két város és a két nép közötti 
együttműködés erősítése érdekében 
végzett tevékenységéért a Székes-
fehérvár Tiszteletbeli Polgára címet 
vehette át 2008-ban.
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Vágatlan május

Hagyományos és új programok 
a Királyi Napokon

A város klímájának is jót tesz, ha nem nyírják mindenhol a füvet

Augusztus tizennegyedikén kezdődik a Királyi Napok rendezvénysorozata

Egyre súlyosabb az aszályhelyzet az ország­
ban, ezért Székesfehérvár is csatlakozik az 
új környezetvédelmi miniszter felhívásához: 
májusban csak a legszükségesebb helye­
ken vágják a füvet a város közterületein. 
Cser-Palkovics András polgármester pedig a 
Sóstón már bizonyított, tisztított szennyvíz 
segítségével működő vízutánpótlási rendszert 
ajánlja országos mintaként.

A fokozódó aszályhelyzet miatt a 
folyóvizek és a talajvíz szintje is 
kritikusan alacsony az országban. 
A kialakult helyzetben a szakem-
berek Székesfehérváron is keresik 
a zöldkörnyezetet segítő megol-
dásokat. Ennek egyik lépéseként 
Székesfehérvár Városgondnoksága 
is csatlakozik a környezetvédelmi 
miniszter, Gajdos László felhívásá-
hoz. A „vágatlan május mozgalom” 
keretében a belvárosi, frekventált 
parkokon kívül nem nyírják a 
füvet a városban, csak az utak, 
járdák mellett húznak „kontúrt” 
a parkfenntartók. A tavaly nyári 
meleg, aszályos időszakban is volt 
erre példa, akkor is szüneteltette a 
Városgondnokság a fűnyírást, és a 
parkfenntartó munkatársak több 
műszakban az öntözésre koncent-

A közösség történelmi érdeklődésének 
ébrentartását és a közérthető tudományos 
ismeretterjesztést is zászlajára tűzi évről 
évre a Székesfehérvári Királyi Napok. Az 
idei rendezvénysorozatra készülve hétfőn 
a történelmi tematikájú programok szer­
vezői adtak tájékoztatást a 2038-as Szent 
István-emlékévet előkészítő munkacsoport 
tagjainak.

Tavaly alakult meg a 2038-as 
Szent István-emlékévet előké-
szítő munkacsoport, melynek 
tagjai rendszeresen találkoznak, 
emellett a szakemberek a köztes 
időszakokban is dolgoznak: ki-
ki a maga területén járul hozzá 
ahhoz, hogy mind a tudományos, 
mind a közösségi rendezvények 
és fejlesztések terén méltó módon 
készüljön fel Székesfehérvár a 
Szent István halálának ezredik 
évfordulójára tervezett emlékévre.
A munkacsoport hétfői ülésén a 
Székesfehérvári Királyi Napok 
volt a középpontban. Elsőként 
Igaz Krisztina, a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ 
szakmai vezetője adott tájékozta-
tást az augusztus 14. és 23. között 
megvalósuló rendezvénysorozat 

Fo
tó

: B
ác

sk
ai

 G
er

ge
ly

Ill
us

zt
rá

ció
: S

zK
KK

Bácskai Gergely

ráltak. Így lesz ez a következő 
hetekben is.
Fehérváron – hívta fel a figyelmet 
közösségi oldalán Cser-Palkovics 
András polgármester – „már van 
egy, országszerte mintaként hasz-

előkészületeiről. Mint elhangzott: 
idén is minden hagyományos 
programelemet megtalálnak a 
látogatók, sőt újdonságokkal is 
szolgál majd az összművészeti 
fesztivál – ilyen lesz a koronázási 

nálható vízgazdálkodási megoldás: 
ez a Sóstó, melynek vízmegtartási és 
utánpótlási módszereit majd tízéves 
tapasztalattal, nagy sikerrel üzemel-
tetjük.”
Székesfehérvár polgármestere 

szertartásokat felelevenítő bemu-
tató is a Nemzeti Emlékhelyen.
Azt is megtudtuk, hogy Nagy 
Lajos születésének hétszázadik 
évfordulójához kapcsolódva idén 
Károly Róbert és Nagy Lajos 

reméli és sürgeti, hogy „a Fehérvár 
számára is kiemelten fontos Velencei-tó 
vízpótlása kiemelt helyen szerepelhet 
majd az új kormányzat napirendjén. 
Az elmúlt években történtek előkészítő 
lépések és tervezés ebben az ügyben, 
tehát nem kell a nulláról indulnia a 
folyamatnak, de a mielőbbi cselekvés 
indokolt a tó kapcsán. Természetesen 
ebben a szakpolitikai ügyben is állunk 
a kormány rendelkezésére.”
A Városgondnokság pedig arra 
hívja fel a figyelmet: ha nem nyír-
ják a zöldterületeket, akkor várha-
tó, hogy megjelennek a „gyomnö-
vények” még a mostani, szárazabb 
időszakban is. Ettől néha úgy 
tűnhet, mintha rendezetlen lenne 
a terület – ez azonban nem így 
van! Egy tudatos, környezetvédel-
mi és fenntarthatósági szempont-
ból is fontos szemléletről van szó: 
a magasabbra hagyott növényzet 
tovább megőrzi a nedvességet, a 
város klímája is jobb lesz a dúsabb 
növénytakaró által, miközben 
segítjük a beporzókat és növeljük 
a biodiverzitást. Az erre alkalmas 
belterületeken a város már koráb-
ban méhlegelőket alakított ki, a 
külterületeken pedig eleve csak a 
környezetvédelmi szempontok sze-
rint végzik a gyepgazdálkodást.

király alakjaival bővül a történel-
mi óriásbábcsalád. Az Anjou-kort 
helyezi majd fókuszba egy törté-
nelmi konferencia is augusztus 
17-én és 18-án. A nagyszabású 
programot Vizi László Tamás, a 
Kodolányi Egyetem tudományos 
rektorhelyettese, a konferencia 
főszervezője ismertette. Egy 
múzeumi kiállítás is kapcsolódik 
majd Nagy Lajos királyhoz.
A Székesfehérvári Királyi Na-
pok eseményei idén a középkori 
hagyományokból ízelítőt adó 
Koronázási Ünnepi Játékokkal 
és az immár kétnapos lovagi 
programokkal zárulnak majd. Ez 
utóbbiról Matuz János, a Szent 
István Király Múzeum művészeti 
intendánsa beszélt. Az augusztusi 
Lovagok napja látványos küzdel-
meket ígér, miközben az Anjou 
udvarban és a fehérvári hadiúton 
a családokat hívják a történelmi 
korszak izgalmas megismerésé-
re, egy pontgyűjtésen alapuló 
vetélkedőre. A lovagi kultúra köré 
szerveződő programok akár egy 
középkori ihletésű összművészeti 
fesztivállá is továbbfejleszthetők 
lehetnek 2038-ig.      (Forrás: ÖKK)
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Búcsú selmeci hagyományok szerint

A hallgatók fáklyával, selmeci nótákat énekelve érkeztek a bazilika elé 

Ferenczy-Nagy Levente

Fáklyás-szalamanderes felvonulással és ha­
gyományos valétálással búcsúztak az Óbudai 
Egyetem Alba Regia Kar Geoinformatikai 
Intézetének végzős hallgatói Székesfehérvár­
tól és egyetemüktől. A szombati ünnepségen 
a selmeci hagyományok közösségformáló 
erejét, valamint az egyetemi évek alatt 
kialakult emberi kapcsolatok jelentőségét is 
hangsúlyozták.

A hagyományőrző ünnepségen a 
hallgatók, oktatók, családtagok és 
meghívott vendégek együtt idézték 
fel az egyetemi évek emlékeit, 
valamint a selmeci szellem közös-
ségformáló erejét. A Pirosalma 
utcai épületnél Pődör Andrea 
intézetigazgató és Pável Zsolt valé-
taelnök búcsúztatta a végzősöket. 
Pődör Andrea a selmeci hagyomá-
nyok közösségformáló erejét és 
a megszerzett tudás, valamint az 
emberi kapcsolatok jelentőségét 
hangsúlyozta: „Az, hogy ez a hagyo-
mány fennmaradt, elsősorban a végzős 
diákoknak köszönhető, akik megszeret-
ték ezeket a hagyományokat: elsősként 
balekká váltak, majd végigizgulták a 
baleklétet a gyertyafényes szakesteken, 
míg ma firmaként vehetünk búcsút 
tőlük, folytatva a több évszázados 
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Lefotózható égitestek
A Városházán mutatta be múlt csütörtökön 
délelőtt Hudoba György azt a korszerű okos­
távcsövet, amelyet Pásztor Eszter önkormányzati 
képviselő anyagi támogatásának segítségével 
vásárolhatott meg a Terkán Lajos Ismeretterjesztő 
Alapítvány.

Hudoba György és Nagy Rezső, a 
székesfehérvári amatőr csillagászat 
két jeles szaktekintélye mutatta be 
annak a modern okostávcsőnek 
a működését, amelyet képviselői 
támogatás segítségével vásároltak 
meg a csillagvizsgáló és az ott 
működő szakkör munkájának 
segítésére. 
„A Zichy ligeti Civilnapon elegyedtünk 
szóba a csillagvizsgáló egyik munkatár-

A tervek szerint már az idei csillagásztáborba is elviszik a teleszkópot, így a nyári éjszaka 
csodálatos égitestjeit is megörökíthetik majd a diákok 
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sával, aki említette, elkelne a segítség 
ahhoz, hogy a megfelelő technikai szín-
vonalon tudják folytatni a szakköröket. 
Nekem pedig nagyon kellemes emléke-
im vannak gyermekkoromból erről a 
különleges helyről, ahová én is jártam 
szakkörökre, így jött a felajánlás ötlete” 
– mondta el a helyszínen Pásztor 
Eszter önkormányzati képviselő, aki 
képviselői keretéből kétszázötven
ezer forintot utalt át a jó célra. 
Nem egy klasszikus távcsőről van 
szó, hanem egy olyan komplex 
eszközről, amellyel a felhasználók 
viszonylag egyszerűen készíthetnek 
csodálatos fotókat a naprendszer-
ről, az égitestekről.                        	
                                     (Forrás: ÖKK)

hagyományokat, szokásokat.”
A végzősök ezt követően fáklyás 
felvonulással szalamanderben 
vonultak végig a belvároson, mi-
közben selmeci és bányásznótákat 
énekeltek. A bazilika előtti téren 

Györök György dékán és Cser-Pal-
kovics András polgármester 
köszönt el a hallgatóktól, méltatva 
a hagyományőrző közösség szere-
pét és az egyetemen eltöltött évek 
értékét. Az ünnepség végén a va-

létálók elénekelték a Gaudeamust, 
kiitták és összetörték az évfolyam-
korsót, majd jelképesen kirúgták 
őket a városból, hogy tudásukkal 
és a selmeci szellemiséggel indul-
janak tovább az életben.
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Időutazás az emlékhelyek napján

A kisebbek a múzeumpedagógusok segítségével középkori motívumokat idéző medált és 
kulcstartót készíthettek. Akár a koronázási ékszerek vagy éppen a Szent István szarkofágján 
látható motívumok, jelenetek is felkerülhettek az egyedi készítésű alkotásokra. 

Ha középkor, akkor nem maradhatott el a zene sem: a Keleti Szél Zenekar varázslatos közép-
kori időutazásra repítette a látogatókat tánccal, zenével és hangszerbemutatóval 

A Nemzeti Örökség Intézete éppen tíz évvel ezelőtt kezdeményezte, hogy nemzeti és történel-
mi emlékhelyeinknek legyen egy olyan programnapja, amely felhívja a figyelmet értékeink-
re. Székesfehérvár a kezdetektől csatlakozott a kezdeményezéshez.

A Nemzeti Emlékhely bejáratánál Szent István király és Gizella királyné óriásbábja csalogatta 
a járókelőket már szombaton kora reggel, hogy legyenek részesei a Szent István Király 
Múzeum által szervezett időutazásnak

A rendezvényen hagyományőrző és harci bemutatókat is tartottak. A Mátyás király korabeli 
öltözékbe bújt résztvevők fegyverbemutatókkal és látványos párviadalokkal idézték fel a 
középkori harcmodort. A szervezők szerint az esemény jó alkalom volt arra, hogy a látogatók 
élményszerű programokon keresztül kerüljenek közelebb a magyar történelem kiemelkedő 
helyszíneihez és hagyományaihoz. 

Gärtner Petra művészettörténész vetített képes előadást tartott, ami az egykori koronázó-
templom romjait körülölelő Romkert kialakításának történetét elevenítette fel. Az előadás-
ban a harmincas években készült épületről, annak tervváltozatairól és díszítéséről, valamint 
a romok és a Romkert eszmei kapcsolatáról is szó esett.

Ferenczy-Nagy Levente

Székesfehérváron két helyszínen rendezték meg az Emlékhelyek Napját, a Nemzeti Emlékhely 
– Középkori Romkertben és a Koronázóbazilika Nemzeti Emlékhely Látogatóközpontjában. Az 
érdeklődőket egész nap változatos programokkal várták.

Fo
tó

k:
 K

iss
 Lá

sz
ló



6 KULTÚRAFEHÉRVÁR 2026.05.14.

Fejér vármegye boraVíz ihlette rajzok

Vakler Lajos

Vakler Lajos

A Vörösmarty Színházban fejeződött be hétfőn 
este az idei évad Farkas Ferenc-bérletének 
koncertsorozata. 

A negyedik hangverseny műsorá-
ban Szabó Balázs zenetörténész 
ismertetőjét követően a romantika 
két, egymást kölcsönösen ins-
piráló, baráti kapcsolatot ápoló 
mestere, Dvořák és Brahms művei 
csendültek fel az Alba Regia Szim-
fonikus Zenekar előadásában, 
Dobszay Péter karmester vezény-

Múlt pénteken rendezte meg a Noé-hegyi 
Szent István Borlovagrend és a Velencei-tavi 
Szent Benedictus Borlovagrend a Fejér Vár­
megye Bora borversenyt. 

Az eseménynek a székesfehér-
vári Szent István Király Múzeum 
Kőtára adott otthont. A rangos 
megmérettetésre a hagyományok-
hoz hűen a hegyközségi, borvidéki 
borversenyeken kitűnően szerepelt 

A Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ, valamint a Kisfaludi Művészkör A víz 
világnapja: a víz útja – cseppből a tenger cím­
mel hirdetett rajzpályázatot Fejér vármegye 
általános iskolás diákjai számára. A pályázatra 
érkezett alkotásokból rendezett kiállítás meg­
nyitóját és ünnepélyes díjátadóját szombaton 
tartották a Kisfaludi Közösségi Házban. 

A kezdeményezés célja az volt, 
hogy a gyerekek kreatív alko-
tásokon keresztül fogalmazzák 
meg gondolataikat a víz körfor-
gásáról, természeti jelentőségéről 
és a víz szerepéről mindennapi 
életünkben. A felhívásra összesen 
száznyolcvankét pályamű érke-

Felejthetetlen élményt nyújtott Perényi Miklós gordonkajátéka 

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar mindegyik koncertje nagy közönséget vonzott 

A zsűrizés során a nevezett hatvan tételből tizennyolc arany fokozatot ért el. A közeljövőben 
nyilvánosságot kap az is, hogy melyik borászat büszkélkedhet a  Fejér Vármegye Bora rangos 
címmel.Tizenhárom település tizenkilenc iskolájának alsó és felső tagozatos tanulói küldtek be rajzokat
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Inspirációk Perényi Miklóssal

tételeiket nevezték a borászok. 
Hatvanan jelentkeztek a verseny-
re, és mindannyian olyan nemes 
nedűket hoztak, amelyek más 
versenyeken is jó eredményeket 
értek el. 
Pásti György, a zsűri elnöke, a 
Szent István Egyetem Élelmiszer- 
tudományi Karának professzora 
megerősítette, hogy az időjárás- 
változás ellenére ezúttal is kiváló 
minőséget képviselnek a térség 
borai.

zett. A diákok sokféle technikával 
dolgozták fel a témát, változatos 
és ötletgazdag módon bemutatva 
a víz útját a csepptől egészen a 
tengerekig. 
A beérkezett alkotásokat a Kis
faludi Művészkör tagjai zsűrizték, 
a legkiemelkedőbb pályaművek 
készítőit a szervezők értékes aján-
dékokkal jutalmazták. A tárlatot 
Igaz Krisztina, az SZKKK szakmai 
vezetője, valamint Kallós-Kókány 
Zsuzsanna, a Kisfaludi Művész-
kör vezetője ajánlotta a közön-
ség figyelmébe, és ők adták át a 
díjakat is.                             
                                     (Forrás: ÖKK)

letével. Az esten az egykori Pablo 
Casals-tanítvány, Perényi Miklós 
kétszeres Kossuth- és Liszt-díjas 
magyar gordonkaművész, a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
tanára, érdemes és kiváló művész 
előadásában a csellóirodalom 
kivételes versenyművét, Antonín 
Dvořák 1896-ban bemutatott, az 
amerikai évek hangulatát tükröző 
impozáns h-moll gordonkaverse-
nyét hallgathatták meg a klasszi-
kus muzsika barátai. 
Ezen a találkozón is bebizonyoso-
dott, hogy Perényi Miklós minden 

vonóhúzásában ott rejlik az az 
intellektuális mélység, amelynek 
köszönhetően fellépései valódi 
ünnepet jelentenek a zenerajongók 
számára, mert ahogy a zenekritiku-
sok számtalanszor megfogalmaz-
ták, a belső tűz és precizitás teszi 
lehetővé, hogy a jól ismert klas�-
szikusok új, eddig ismeretlen fényt 
kapjanak a kezei alatt. 
Az est különlegessége volt, hogy a 
legenda meghívásában kulcs-
szerepet játszó Bujtor Balázst, a 

zenekar koncertmesterét a világ
hírű művész iránt érzett tisztelet 
és a csodálat mellett szoros családi 
kötelék is fűzi Perényi Miklóshoz, 
lévén ő a nagybátyja. 
A kivételes koncert megerősítette 
Perényi Miklós hitvallását, misze-
rint: „Sok előadóművész mindenáron 
való egyéniségre törekszik, s a »saját« 
Bachját vagy Beethovenjét igyekszik 
tolmácsolni. Én igyekszem mindig 
magát a művet feltárni. Casals is arra 
tanított, hogy csak a zene fontos!”
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Száz éve született Kallós Zoltán 

A tárlaton a teljes életmű kiállításra került 

Együtt az emlékest felszólalói 

Vakler Lajos

Erdély és a magyar nyelvterület egyik legna­
gyobb hatású néprajzkutatója, Kallós Zoltán 
születésének centenáriuma előtt tiszteleg az 
a vándorkiállítás, amelynek a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Ház ad otthont. 

A pénteki megnyitón Enyedi 
Ágnes népdalénekes, Enyedi Ta-
más cimbalmos és Gyulai Zoltán 
prímás muzsikával hozta közelebb 
a népi kultúrát a vendégekhez, 
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Versekből lett képekÚj érem a sorozatban
Somos ZoltánFarkas Angéla

Új, különleges tárlattal várja a művészet iránt 
érdeklődőket a Pelikán Galériában a Székes­
fehérvári Művészek Társasága.

A művészeti ágak kapcsolódása: 
a vers mint inspiráció, a képző
művészeti munka mint erre adott 
válasz jelenik meg a Székesfehér-
vári Művészek Társasága legújabb 
tárlatán. A Kapcsolódások című 
kiállításon látható alkotások úgy 
születtek, hogy Czinki Ferenc, a 
Szépírók Társaságának elnöke 
verseket válogatott össze, a Mű-
vészek Társaságának tagjai pedig 
a számukra inspiráló alkotás(ok)
ra készítettek képzőművészeti 
munkát. 

Harminckilencedik alkalommal rendezték meg 
vasárnap az Alba Regia Éremgyűjtő Találkozót 
Székesfehérváron. Az eseményen bemutatták 
a Fehérvári nagyjaink című éremsorozat új 
darabját, amely Beszédes József vízépítő 
mérnöknek állít emléket.

A Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házban ismét össze
gyűltek az éremgyűjtők és a 
numizmatika iránt érdeklődők, hi-
szen a rendezvény hosszú évek óta 
fontos találkozási pontja a szakma 

A kiállítás megnyitóján Rátkai Anna versmondó képviselte az irodalmat
Nemcsak a kibocsátott érme, de egy kiállítás is felidézte Beszédes József életét és munkás-
ságát
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majd a vendéglátó, Jakubek Tibor-
né köszöntőjét követően Cser-Pal-
kovics András polgármester tett 
hitet a Kallós-életmű mellett. 
Ezt követően Balázs Bécsi Gyön-
gyi, a válaszúti Kallós Alapítvány 
elnöke nyújtott áttekintést a 
népzenekutató és gyűjtő életútjá-
ról, pedagógiai tevékenységéről, 
arról a szemléletről, amely egész 
életművét áthatotta, s ami ma is 
elkísér bennünket. Mint kifej-
tette, a hangsúly azon az elhiva-

tottságon és következetességen 
van, amellyel Kallós Zoltán a népi 
kultúra megőrzését és továbbadá-
sát szolgálta. 
Spányi Antal megyés püspök is 
méltatta Kallós Zoltán szolgálatát, 
valamint azt a páratlan szellemi és 
tárgyi örökséget, amely a magyar 
népi kultúra egyik legfontosabb 
forrásává vált, majd Illyés Endre a 
Kallós Zoltán Baráti Kör képvise-

letében az elnök és barát, Altorjay 
András méltóságteljes, szívhez 
szóló gondolatait tolmácsolta. 
A Szent István-teremben meg
tekinthető tárlat átfogó képet ad 
arról az értékláncolatról, amely 
Kallós Zoltán személyétől a gyűjte-
ményen át a ma is aktív közösségi 
munkáig ível, és amely a magyar 
identitás megőrzésének egyik 
meghatározó pillére. 

és a gyűjtők közösségének, ahol 
a különleges darabok mellett a 
hagyományőrzés és a helyi értékek 
bemutatása is hangsúlyt kap. 
A találkozó részeként mutatták be 
a Fehérvári nagyjaink elnevezésű 
sorozat tizennegyedik érméjét, 
mely Beszédes József vízépítő mér-
nök munkásságát idézi meg, aki 
jelentős szerepet vállalt a Sárvíz, 
a Sió és a Kapos vízrendszeré-
nek szabályozásában. Az érem 
Fritz Mihály szobrászművészt és 
Szabó Tamás szegedi éremverdéjét 
dicséri. 

A tárlaton harmincegy alkotó 
(Arany Gold Zoltán, Bauer István, 
Bárány Terézia, Büki Zsuzsanna, 
Cservenka Edit, Csizik Balázs, 
Deák Balázs, Haraszti Zsolt, 
Kácser László, Kohut Mihály, Kop-
pány Attila, Körei Sándor, Mara 
Kinga Villő, Miklós János, Mosber-
ger Róbert, Mounier Noémi, Oláh 
Gergely Máté, Pácser László, Pálné 
Hencz Teréz, Pinke Miklós, Revák 
István, Revák Katalin, Schrenk 
Rita Anna, Szabó Noémi, Szen-
tes Ottokár, Szolnoki Szabolcs, 
Szűts Angéla, Tóth Adrien, Varga 
Gábor Farkas, Vári Kovács Ágnes 
és Végvári Beatrix) nem egyszerű, 
alárendelt illusztrációi, hanem az 
írott szöveg által ihletett, önérvé-
nyű művei láthatók.
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Lassíts értem!

Nagyok a kicsikért

Kézműveskedés, légvár és arcfestés várta a gyerekeket, a felnőttek pedig különböző sport
ágakba nyerhettek betekintést

Az erős emberek sportjai hagyományosan jelen vannak a fesztiválon. A szkanderszövetség 
több mint száz versenyzővel jelent meg, akik ezúttal is látványos küzdelmeket vívtak a 
különböző korosztályokban. 

Egész napos sportprogramokkal, koncertekkel várták a családokat a Feketehegy-szárazréti 
Közösségi Központnál. Az elmúlt évekhez hasonlóan a helyszínen felajánlott adományokból 
befolyt összeget a Fejér Vármegye Gyermekeiért Alapítványnak ajánlották fel. Minden há-
romezer forint feletti adomány esetén egy egyedi grafikával ellátott pólót adtak ajándékba 
a szervezők. 

A láthatósági mellényt viselő gyerekek átkeltek a forgalmas útkereszteződés egyik zebráján, 
és átadták a várakozó autósoknak azt a fontos üzenetet, hogy az odafigyelés akár életet is 
menthet                                                                                                                                           (Forrás: ÖKK)

Lassíts értem! Érted? Ezzel a címmel szerveztek közlekedésbiztonsági akciót a tóvárosi 
óvodások és a rendőrség részvételével a Széchenyi és a Horvát István utca kereszteződésébe 
hétfő délelőtt.

Török Laura

Sportprogramok, koncertek és kézműveskedés várta a családokat Feketehegy-Szárazréten szom­
baton a Nagyok a Kicsikért Jótékonysági Fesztivál keretében. 
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A tizennegyedik Halünnep 

A város vezetői is körbejárták a főzőhelyeket, hogy maguk is inspirálódjanak a halfőző 
mesterekkel és csapatukkal beszélgetve

A megnyitón Cser-Palkovics András köszöntötte a megjelenteket. A polgármester megem-
lékezett Székesfehérvár gasztronómiai életének egyik legismertebb alakjáról, Pamminger 
Edéről, aki nélkül a Lecsófőző Fesztivál és a Fehérvári Halünnep is elképzelhetetlen lett volna. 
Ezt követően a városrész önkormányzati képviselői, Viza Attila és Farkas László, illetve Nagy 
István, a rendező HOFESZ megyei elnöke, a rendezvény fővédnöke osztották meg gondolatai
kat a jelenlévőkkel.

A találkozó helyszínén a helyőrségi zenekar muzsikája várta a vendégeket, de számos más 
kísérőprogram is szórakoztatta a közönséget, a napot pedig két koncert zárta

Idén is kiderült, hogy fontos a közösségi lét megbecsülése, az összetartozás megerősítése 

Az idei találkozó különlegessége volt, hogy nemcsak halászlé, de minden más, halból készült 
ínyenc fogás főzésére lehetőségük nyílt a csapatoknak. Az elkészült remekműveket rangos 
szakmai zsűri bírálta el egyedi kritériumok alapján. Elnöke Gyuricza Tibor, a Fehér Asztal 
Lovagrend, valamint a Szabadtűzi Lovagrend tagja volt, munkáját Trokán Péter színművész, 
Almási Ferenc nyugalmazott tisztifőorvos, Zákonyi Botond író, valamint Schvets Zsolt és 
Juhász Róbert mesterszakácsok segítették. 

A halgasztronómia sok-sok csodás pillanata közül az egyik 

Vakler Lajos

A hagyományokhoz hűen ezúttal is a palotavárosi tavakkal övezett park adott otthont a Fehérvári 
Halünnepnek. Szombaton az időjárás is kegyeibe fogadta a rendezvényt, a hamisítatlan májusi 
napsütésben ötvenkét csapat mérette meg magát a népszerű gasztroünnepen. A kezdeti célok 
nem változtak: a halételek és a horgászat népszerűsítése. 
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Állásbörze a stadionban
Csapó Ramóna 

Számos lehetőséget kínált a hetedik alka­
lommal megrendezett Alba Regia Állásbörze. 
A Sóstói Stadionban pénteken a fizikai és 
szellemi munkakörök iránt érdeklődők is 
megtalálhatták számításukat.

Ipari, kereskedelmi és szolgáltató 
cégek is képviseltették magukat 
az immár hetedik alkalommal 
megrendezett állásbörzén. A ren-
dezvényt idén is nagy érdeklődés 
övezte: több mint kétezren regiszt-
ráltak. Az álláskeresők között volt 
olyan, aki már számos területen ki-
próbálta magát egyetemi tanulmá-
nyai után, és most keresi állandó 

A személyes találkozás meggyőző erejű lehet 
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munkahelyét. Az állásbörzén a 
pályakezdők és a tapasztaltab-
bak is megtalálhatták a számí-
tásukat, egy nap alatt akár több 
állásajánlattal is gazdagodhattak. 
Az esemény kiváló lehetőség volt 
arra, hogy bárki személyesen is 
meggyőzhesse rátermettségéről a 
munkáltatót. 
„Ennek a rendezvénynek az az erős-
sége, hogy itt személyesen is tudnak 
beszélgetni egymással az álláskeresők 
és a munkáltatók, így sokkal gyorsab-
ban találnak egymásra. Azért is tud-
juk hetedik alkalommal megtartani, 
mert ez mindkét oldal számára sikeres 
rendezvény” – mondta Battyányi 
Csaba főszervező.

A gazdasági élet nagy kihívásai
Szabó Miklós Bence

A jelenlegi gazdasági és geopolitikai 
helyzetről, az üzleti világ életét befolyásoló 
kihívásokról és lehetőségekről is szó volt 
a Székesfehérvári Üzleti Fórumon, amelyet 
immár hetedik alkalommal szervezett meg a 
Videoton Holding Zrt.

A fórumot a város polgármestere 
nyitotta meg: „Székesfehérvár nem 
tud fejlődni, ha a gazdasága nem 
fejlődik és növekszik, de ennek a for-
dítottja is igaz: ha a gazdaság fejlődik, 
akkor a város és az agglomeráció is. 
Szerencsére minden bizonytalanság 
és nehézség ellenére ez 2025-ben is 
sikerült!” – mondta Cser-Palkovics 
András. Hozzátette, hogy bizony-
talanságból erre az évre is jut 
bőven, legyen szó a világgazdaság 
változásairól, az energiaválságról 
vagy éppen a nemrég megalakult 
új kormányzat várható intézkedé-
seiről. 
A fórum alapvetően a világgaz-
daság okozta bizonytalanságokra 
kívánt válaszokat találni olyan cég-
vezetők részvételével, akik ugyan 
fehérváriak, de országosan is a 
legnagyobb vállalatokat irányítják.
„A globális helyzet napirenden lesz. 
Az energiahelyzet napirenden lesz, 
az árfolyam napirenden lesz, mert 
akik itt vannak, többnyire exportálók, 
akiknek a jelenlegi árfolyam rendkívül 

hátrányos” – mondta Sinkó Ottó, 
a Videoton Holding Zrt. társ-
vezérigazgatója. Erősebb forint 
esetén ugyanis az exportra termelő 
vállalatoknak a profitjukból kell 
kigazdálkodni a pluszköltségeket. 
Akárcsak a Videotonnak, amely 
tavaly októberben 393 forintos 
Euróval tervezte a gazdasági évét, 
közben azonban sokat erősödött 
a forint, és a valóság teljesen más-
hogy alakult. A belpolitikai válto-
zások hatásáról szólva elmondta, 
hogy a forint erősödése a magyar-
országi helyzetet az exportálók 
számára negatívan befolyásolja, 
míg az állampapírhozamok csök-
kenése kedvezően érinti a hazai 
költségvetést.
A fórumon a globális gazdasági 
környezetről, a makrogazdasági fo-
lyamatokról és a várható gazdasági 
változásokról Németh Dávid, a 
K&H vezető elemzője adott képet 
a résztvevőknek. Remények má-
morában című előadásában szólt 
a geopolitikai feszültségek miatt 
kialakult energiakrízis hatásairól 
és azok gazdasági következmé-
nyeiről, majd a világpolitikai 
kitekintést követően az Európa 
előtt álló kihívásokról. Az előadást 
kerekasztal-beszélgetés követte, 
melyen a magyar ipar meghatározó 
vállalatainak vezetői osztották meg 
tapasztalataikat és várakozásaikat.
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Kovács Szilvia

A közlekedési kultúra napja alkalmából kedden nyolc általános iskola mintegy kétszázhatvan 
alsó tagozatos diákja számára szerveztek játékos ismeretterjesztő programokat: a Németh László 
Általános Iskola előtti térre várták a legkisebbeket.

Az ország közúthálózatán több mint ötmillió jármű közlekedik. A tömegközlekedés és a vízi 
közlekedés járműveit évente több millió utas veszi igénybe, éppen ezért fontos, hogy már kis 
korban neveljük a gyerekeket a szabályokra! 

Kerékpáros és rolleres ügyességi pálya és számos játékos feladat várta a résztvevőket a Németh 
László Általános Iskola előtti téren. A sok tanulás mellett lazításként a gyerekek felmászhattak egy 
hómaróra és egy úthengerre, de kvízkérdésekre válaszolva is bizonyíthatták felkészültségüket. 

A közlekedési kultúra napján városunkban 2019-ben szervezte meg először a figyelemfelhívó 
rendezvényt az önkormányzat és a Közlekedéstudományi Egyesület Fejér Vármegyei Szerve-
zete a Székesfehérvári Rendőrkapitánysággal karöltve.
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A mentők napja

A biztonságos közlekedésért

A program egyik leglátványosabb része a mentési bemutató volt, ahol egy rolleres balesetet 
szimuláltak. Az önként jelentkező „sérültön” keresztül mutatták be az ellátás teljes folyama-
tát, miközben a szakemberek a védőfelszerelések fontosságára és a szabályos közlekedésre 
hívták fel a figyelmet. A szakemberek hangsúlyozták, hogy baj esetén az első percek különö-
sen fontosak. Munkájuk a segélyhívással kezdődik, de addig is sokat jelent, ha a jelenlévők 
felismerik a helyzetet, mernek cselekedni, és pontosan tudják, hogyan kérjenek segítséget.

A rendezvényen résztvevők megismerhették a különböző mentőautók felszerelését, bepil-
lanthattak a mentési folyamatokba, és azt is megtudhatták, hogyan zajlik egy mentés a 
bejelentéstől a kórházba indulásig 

Farkas Angéla

Vasárnap nyílt nappal ünnepelték a mentők 
napját Székesfehérváron. Az érdeklődők 
testközelből ismerhették meg munkájukat: 
kipróbálhatták az újraélesztést, és még a 
mentőautókba is beülhettek.

Május tizedike a mentők napja 
Magyarországon: 1887-ben ezen 
a napon kezdte meg működését 
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a Budapesti Önkéntes Mentő 
Egyesület, 1948-ban pedig ekkor 
alakult meg az Országos Mentő
szolgálat is. Székesfehérváron 
a mentők  napja alkalmából 
játékos feladatokkal, elsősegély- 
bemutatóval és nyílt nappal 
készültek a szervezet munka-
társai, hogy közelebb hozzák 
mindennapi munkájukat az 
emberekhez. 
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A békéért, „a béke adta emberi életért, érzése­
inkért, hitünkért” szervez koncertet a Primavera 
Kórus pénteken. Az ingyenes esten felcsendül­
nek Kodály Zoltán, Gabriel Fauré, Szőnyi Erzsé­
bet, Nyikolaj Kedrov, Franz Schubert, Eugène 
Gigout, Ola Gjeilo, Farkas Ferenc, Tóth Péter, 
Daróci Bárdos Tamás és John Rutter művei is.

A kórus hangversenyének a Koro-
názóbazilika Nemzeti Emlékhely 
Látogatóközpontja ad otthont. Az 
esten közreműködik Grünvald Pet-
ra (szoprán), dr. Szoboszlai András 
(tenor) és Szarka Andrea (zongo-
ra). Vezényel Kővári Péter. 
A látogatóközpontban péntek este 
18.30-kor kezdődő hangverseny 
védnöke Lehrner Zsolt alpolgár-
mester, valamint Pokrovenszki 
Krisztián, a Szent István Király 
Múzeum főigazgatója. A szervezők 
mindenkit szeretettel várnak az 
ingyenes koncertre!

Két kiállítás nyílik a 25. Kortárs Művészeti 
Fesztivál keretében pénteken a Székesfehér­
vári Közösségi és Kulturális Központ Fürdő sori 
épületében: az Emlékezeti koordináták és az 
Adatszövők című kiállítások a jubileumi feszti­
vál gondolati súlypontját jelölik ki.

Az Emlékezeti koordináták a tér és 
a tapasztalat viszonyából fakadó 
élmények lenyomata. Olyan mű-
vészek munkáit mutatja be, akik 
életük egy szakaszában Székesfe-
hérvárhoz kapcsolódtak, ma azon-
ban már más városokban, orszá-
gokban élnek és alkotnak. A tárlat 
a személyes és művészi kötődések 

Május 19-én, kedden 16 órától a nagy érdek­
lődésre való tekintettel ismét megrendezik 
a csecsemő- és gyermek-elsősegélynyújtási 
előadást, melynek során szó lesz többek között 
a gyermekek újraélesztéséről és a leggyako­
ribb balesetek utáni ellátásáról is. A részvétel 
díjmentes, de regisztrációhoz kötött.

A Székesfehérvári Egészség-
fejlesztési Iroda programjai és 
szolgáltatásai májusban is folyta-

Sztárépítészek Fehérváron címmel szervez 
városismereti programot a Tourinform Iroda. 
A szombati esemény 15 órakor a Vörösmarty 
térről indul. A résztvevők a tizenkilencedik 
század legnagyobb magyar építésze, Ybl 
Miklós nyomába erednek, és kevésbé ismert, 
izgalmas történeteket is hallhatnak vele kap­
csolatban. A programra előzetes bejelentkezés 
szükséges!

Ybl Miklós, a 19. századi Magyar-
ország egyik legnagyobb építész-
mestere 1814. április 6-án született 
Székesfehérváron. Legismertebb 
alkotásai Budapesten a Magyar 
Állami Operaház, a Várkert 
Bazár és a Szent István-bazilika. 
A szombati városismereti sétán 
megtudjuk, mely épületek őrzik 
a keze nyomát szülővárosában, 
és milyen különleges történeteket 
őriz a királyi város vele kapcsolat-
ban. A résztvevők megismerik az 
építészt, családját, valamint azokat 
az épületeket, amelyek kapcso-
latba hozhatók vele, és amelyeket 
csak az elmúlt évtized kutatásai 
helyeztek új megvilágításba. Ez 
a séta kifejezetten azoknak szól, 
akik szeretnék más szemmel látni 
Székesfehérvárt. 
A találkozó a Vörösmarty-szobor-
nál lesz a Vörösmarty téren. A 
vendégeket Mayer Andrea idegen-
vezető kalauzolja, aki ismeretter-
jesztő és művészeti programszer-
vezői tapasztalattal is rendelkezik. 
Időpontot foglalni az alábbi linken 
lehet: www.fehervarneked.hu/hu/
reszletek/sztarepiteszek-szekes
fehervaron-ybl-miklos. 

A Mathias Corvinus Collegium következő 
fehérvári előadásán az egészségünkkel 
kapcsolatos legnagyobb kihívásokról beszél a 
mentőszolgálat országos hírű szóvivője.

Ahhoz, hogy harmonikusan 
tudjunk élni, szükség van a tes-
tünk és a lelkünk egészségének 
megőrzésére, ugyanis sokszor a 
lélekből erednek a testi fájdalmak 
is. Fel kell ismernünk azokat 
a helyzeteket és szituációkat, 
amelyeken tudunk változtatni 
és amelyekre nincs befolyásunk. 
Napjaink kihívásai – legyen az 
világjárvány, a klímaváltozás vagy 
a technológiai fejlődés – jelentős 
terhet rónak az emberekre mind 
fizikai, mind lelki szempontból. 
A stressz, a mentális megpróbál-
tatások és a krónikus betegségek 
egyaránt hatással vannak az egyén 
jólétére, ezért fontos, hogy tudatos 
lépéseket tegyünk egészségünk 
megőrzése érdekében. Egyre töb-
ben küzdenek különböző betegsé-
gekkel, és mostanában jellemzőbb 
ránk a borúlátó hangulat. Milyen 
mélyebb okai vannak ennek a 
pesszimista életérzésnek? Mi ad-
hat erőt és biztatást egy nehéznek 
tűnő időszakban? Összefüggésben 
állnak-e mentális terheink a fizikai 
betegségekkel? Ezekről a témákról 
beszél Győrfi Pál, az Országos 
Mentőszolgálat szóvivője május 
20-án, szerdán 17 órától Székesfe-
hérváron, a Táncsics Mihály utca 
2. alatt. Az ingyenes eseményre 
regisztrálni a kollégium honlapján 
lehet.

	 Egészség	

Győrfi Pál előadása
	 Séta	

Ybl Miklós nyomában

	 Kiállítás	

A Kortárs Művészeti 
Fesztivál nyitánya

	 Előadás	

Hogyan nyújtsunk 
segítséget?

	 Koncert	

Kórus a békéért

Kos 3. 21. – 4. 20.

Ne kapkodj el semmilyen döntést, még ha sürgetnek, akkor 
is maradj higgadt és megfontolt! A türelmed most többet ér 
bármilyen gyors reakciónál!
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Ha feszültnek érzed magad, tarts egy rövid szünetet a 
nap folyamán! A friss levegő vagy egy rövid séta segít 
kitisztítani a fejedet. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Ne hagyd, hogy az apróbb irodai pletykák eltereljék a 
figyelmedet a célodról! A kitartásod hamarosan kézzelfog-
ható eredményt hoz. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Egy baráti beszélgetés olyan ötletet adhat, amire korábban 
nem is gondoltál. Fordíts időt azokra, akik inspirálnak téged!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Most érdemes félretenni a múltbéli sérelmeket, és 
a jövőbe tekinteni! Az új kapcsolatok stabil alapot 
adhatnak a terveidhez.

 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Egy rég nem látott ismerős tanácsa váratlanul hasznosnak 
bizonyulhat. Hallgass a megérzéseidre, amikor új informá-
ciót kapsz! 

2026. május 14–20.

Fo
tó

: N
ick

 R
isi

ng
er

 

tódnak. A nagy érdeklődésre való 
tekintettel május 19-én, kedden 
16 órától ismét megrendezik a 
csecsemő- és gyermek-elsősegély-
nyújtási előadást, melynek során 
szó lesz többek között a gyer-
mekek újraélesztéséről, illetve 
a leggyakoribb balesetek meg-
történtekor szükséges ellátásról 
is. Az interaktív program célja, 
hogy a résztvevők olyan elméleti 
és gyakorlati tudást szerezzenek, 
amellyel magabiztosan tudnak 
reagálni a gyermekeknél hirtelen 
jelentkező, ijesztő egészségiálla-
pot-változásokra. 
Az előadás ingyenes, de a korlá-
tozott férőhelyek miatt regisztrá-
cióhoz kötött. Jelentkezni május 
14-én, csütörtökön lehet a 70 4559 
930-as telefonszámon 8 és 16 óra 
között.
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Idén is meghirdette a Családi olvasásmánia 
című kulturális nyereményjátékát a Vörös­
marty Mihály Könyvtár. Hatvanöt könyvet 
ajánlanak elolvasásra, melyek listája már 
megtalálható az intézmény honlapján. A 
verseny legjobbjai ifjúsági és felnőtt kate­
góriában is könyvutalványt kapnak. A játék 
júniusban indul, az intézmény munkatársai 
mindenkit biztatnak a csatlakozásra!

Arany János Toldi estéje, Bakonyi 
István A mikrofontól a keresztig, 
Esterházy Péter Egy kékharisnya fel-
jegyzéseiből, Jules Verne Sztrogoff 
Mihály – csak néhány alkotás azon 
hatvanöt közül, amelyek bekerül-
tek a Vörösmarty Mihály Könyvtár 
2026-os Családi olvasásmánia című 
játékának ajánlott művei közé. Az 
ötvenhét szerző által írt könyvek 
listája már megtalálható a könyvtár 
honlapján. A verseny ugyan majd 
csak június 1-jén indul, de az olva-
sóknak időre van szükségük ahhoz, 
hogy hozzájussanak a könyvekhez, 
és el is olvassák azokat. A pályáza-
ton résztvevő könyvekből egy-egy 
nem kölcsönözhető példány június 
1. és szeptember 12. között elérhető 
lesz az Olvasóteremben (Oskola 
utca 7.) is. 
Az eredményhirdetést október 9-én 
tartják majd. A szervezők a kvízkér-
désekre válaszoló gyermek és a fel-
nőtt pályázókat külön jutalmazzák, 
sőt az a család, amelynek több tagja 
is részt vesz a pályázaton, külön 
könyvajándékban részesül.
További információ a zene@vmk.hu 
e-mail-címen és a 70 7328 960-as 
telefonszámon kérhető. A szervezők 
mindenkit szeretettel invitálnak, 
hogy csatlakozzon a játékhoz, és 
akár már most kezdje el a megjelölt 
kötetek olvasását!

Emlékülést rendez Sobor Antal és Román 
Károly tiszteletére a Vörösmarty Társaság, a 
Városi Levéltár és Kutatóintézet, valamint az 
Alba Civitas Történeti Alapítvány. A pénteken 
17 órakor kezdődő eseményen előadásokkal 
elevenítik fel a fehérvári kulturális és közös­
ségi élet két emblematikus alakjának emlékét.

Sobor Antal tanár, író és festőmű-
vész, Székesfehérvár és Fejér me-
gye díszpolgára és Román Károly, 
városunk közismert és köztiszte-
letben álló irodalmára, pedagó-
gusa, díszpolgára ugyanabban az 
esztendőben, 1933-ban születtek. 
Kortársak, pályatársak voltak, és 
szoros barátság fűzte össze őket. 
Nevük a legszorosabban a Perelj, 
Uram! című alkotás kapcsán fonó-
dik össze. 
Tiszteletükre a Vörösmarty Társa-

Pénteken 19 órától két ifjú karmester, Hámori 
Belián és Záray Viktor vezényli Prokofjev 3. 
zongoraversenyét és Beethoven Hegedűver­
senyét Eriko Hasegawa és Wunderlich Márton 
közreműködésével. 

Ismét két ifjú karmester döntött úgy, 
hogy vizsgakoncertjét az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekarral tartja. 

A családok nemzetközi napján egy igazán 
elgondolkodtató és inspiráló estére hív 
mindenkit a SZÉNA Egyesület. 

Május tizenötödikén, pénteken 
18 órakor a SZÉNA Egyesület a 
Családokért szervezésében Bedő 
Imre tart előadást a Hiemer-ház 
Báltermében. A családok nemzet-
közi napja alkalmából szervezett, 
elgondolkodtató és inspiráló estén 
a következő kérdésekre kaphatnak 
választ az érdeklődők: hogyan 
lehet a férfi és a nő kapcsolata 
valóban harmonikus? Mitől lesz 

A székesfehérvári Deák Dénes Alapítvány 
kuratóriuma idén is meghirdette ösztöndíjpá­
lyázatát művészettörténészek, várostörténé­
szek, néprajzkutatók, illetve e tudományterü­
letek doktori iskoláinak hallgatói számára. A 
pályázatokat június 16-ig várják, és augusztus 
1-jéig bírálják el.

Pályázatot nyújthat be bármely 
magyar és külföldi kutató, illetve 
csoport. Ehhez szükséges az egy 
évre szóló, részletes kutatási terv, 
a szakmai önéletrajz és egy elis-
mert pályatárs írásbeli ajánlása.
Az elbírálás során előnyt jelent, 
ha a kutatás témája kapcsolódik 
Székesfehérvárhoz vagy Deák 
Dénes szellemi örökségéhez, gyűj-
teményéhez. A pályázatot elnyerő 
alkotó számára a kuratórium bizto-
sít ezerötszáz amerikai dollárnak 
megfelelő összeget negyedéves 
kifizetésekkel, továbbá egy évre 
a tulajdonában levő kétszobás, 
budapesti lakás használatának 
jogát. Az ösztöndíjassal szerző-
dést kötnek, melynek értelmében 
negyedévente írásbeli beszámolót 
kell készítenie kutatómunkájáról, 
majd az ösztöndíj lezárásakor, 
2028 januárjáig egy összefoglaló 
tanulmányt is várnak tőle. 
Június 16-ig lehet beküldeni a 
pályázatokat, melyeket augusztus 
1-jéig bírálnak el. Az ösztöndíj 
első részletének kifizetése 2027 
áprilisában várható. A részletes 
pályázati kiírás az alábbi linken ol-
vasható: https://szikm.hu/hirek/
palyazati-kiiras-a-2027-evi-deak-
denes-oe-szt-oe-ndij-elnyeresere.

	 Előadás	

A harmonikus 
kapcsolat

	 Zene	

Karmesterek vizsgája

	 Irodalom	

Nagy tanárok 
emlékezete

	 Család	

Olvasni jó!

	 Pályázat	

Deák Dénes-ösztöndíj

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Próbálj meg egyensúlyt teremteni a munka és a magánélet 
között, mert mindkét terület figyelmet igényel! Egy közös 
vacsora sokat javíthat a hangulatodon.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Kerüld a túlzott fizikai megterhelést, és figyelj a tested 
jelzéseire! Egy nyugodt este a kedvenc könyveddel pont 
az, amire szükséged van!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Lehet, hogy egy kisebb javításra vagy átrendezésre lesz 
szükség a lakásban. A környezeted megújulása a belső 
békédre is jó hatással lesz.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A bizalom kérdése most kulcsfontosságú lehet egy fontos 
projektben. Ne félj delegálni a feladatokat, ha túl sok minden 
nehezedik a válladra!

Bak 12. 21. – 1. 20.

A játékos oldalad könnyebben felszínre tör, ami vonzóvá 
tesz mások szemében. Használd ezt a kedvező adottságot 
a kapcsolataid építésére!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Az írásos kommunikációban most különösen erős vagy, így 
érdemes fontos leveleket megfogalmaznod! Figyelj a részle-
tekre, mert ott rejlik a siker kulcsa!   

sokféle rétegét vizsgálja, különböző 
nézőpontokon keresztül rajzolva 
meg a városhoz fűződő kapcsolato-
kat. Székesfehérvár számukra nem 
lezárt helyszín, hanem egy folyamat 
része: valami, amihez vissza lehet 
térni, amitől el lehet távolodni, és 
amely közben továbbra is alakítja 
a hozzá fűződő viszonyokat. A 
kiállító művészek: Bokody Ákos, 
Jákli Zsófia Elvira, Janky Máté Előd 
és Novák Havaska.
Az Adatszövők olyan alkotók 
közös tárlata, akik mindennap-
jaikban is adatokkal dolgoznak, 
elemzik, értelmezik és vizualizál-
ják őket. Most azonban az adatok 
új formát öltenek: gyöngyökké, 
mintákká és ékszerré szövőd-
nek, új perspektívát kínálva az 
adatok mögött rejlő történetekre. 
Az így születő művek egyszerre 
hordozzák a számok precizitását 
és a kézművesség intimitását. Az 
Adatszövők munkáit nemzetközi 
kiállításon is bemutatták, és civil-
szervezetek, kutatócsoportok, va-
lamint nagyvállalatok is meghívták 
őket hazai képzéseikre. A kiállító 
alkotók: Databeads (Katona Eszter, 
Minkó Mihály), Dudás Levente, 
Máté Fanni, Mogyorósi Pálma, 
Szabó Krisztián és Német Szilvi. 
A tárlatokat és a jubileumi feszti-
vált Lehrner Zsolt, Székesfehérvár 
alpolgármestere, Maron Veronika 
Klára, az Emlékezeti koordináták 
kiállítás kurátora és Minkó Mihály, 
a MOME Innovációs Központ 
kutatója nyitja meg, közreműködik 
Kasó Panna slammer. A kiállítások 
július 17-ig látogathatók az intéz-
mény nyitvatartási idejében, hétfő-
től péntekig 8-tól 20 óráig, hétvégén 
a rendezvényektől függően.

erős egy szövetség, és hogyan járul 
mindez hozzá a családok stabilitá-
sához a mai világban? Bedő Imre 
előadó személyes tapasztalataira 
és több évtizedes munkájára épít-
ve osztja meg gondolatait hallgató-
ságával.

Május 15-én, pénteken 19 órától a 
Szabadságharcos úti zenekari szék-
házban Prokofjev 3. zongoraverse-
nyét Hámori Belián vezénylésével és 
Eriko Hasegawa közreműködésével 
hallgathatják meg az érdeklődők, 
míg Beethoven Hegedűversenyét 
Záray Viktor vezényli, közreműkö-
dik Wunderlich Márton. 
Hámori Belián karmester és zon-
goraművész, a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Egyetem mesterszakos 
hallgatója 2022-ben elsőként kapta 
meg a Weiner Leó-emlékplakettet, 
nemzetközi szinten pedig első díjat 
nyert a New York Classical Music 
Competition és a Classical Music 
Stars Competition versenyeken. Ve-
zényelt és zongorázott Magyarország 
meghatározó koncerttermein kívül 
Németországban, Franciaországban, 
Olaszországban és Romániában. 
Együttműködött a Magyar Rádió 
Szimfonikus Zenekarával, a Budafo-
ki Dohnányi Zenekarral és a Zene
akadémia Szimfonikus Zenekarával. 
Záray Viktor a feltörekvő magyar 
karmester-generáció tagja, szintén 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egye-
tem hallgatója. Az elmúlt években 
több neves magyar zenekarral is 
fellépett. A Zeneakadémián olyan 
elismert mesterek irányítása alatt 
tanult, mint Medveczky Ádám 
és Ménesi Gergely. 2023-ban a 
Miskolci Szimfonikus Zenekart 
vezényelte a Művészetek Házában, 
ahol a Semiramis nyitányát dirigálta 
Rossinitől.

ság, a Városi Levéltár és Kutató-
intézet, valamint az Alba Civitas 
Történeti Alapítvány emlékülést 
szervez május 15-én, pénteken 17 
órai kezdettel a Kossuth utca 14. 
szám alatt. Az eseményt Sebők Me-
linda irodalomtörténész, a Vörös-
marty Társaság elnöke és Horváth 
Miklós Csaba alpolgármester nyitja 
meg, majd előadások hangzanak 
el a két lokálpatrióta, tudós tanár 
munkásságáról, Sobor Antal írói 
pályájáról és Román Károly isme-
retlen drámáiról. A rendezvényen 
a szerzők művei kedvezményesen 
megvásárolhatók. Szeretettel várják 
a város irodalombarát közönségét! 
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Éremhalmozó ARAKLesz TESZ!
Somos ZoltánSomos Zoltán

A Nyugat-Magyarország régió U14-es, U15-ös 
és U16-os korú atlétái a múlt hétvégén Tatabá­
nyán kezdték meg a szabadtéri versenyszezont. 
Szemük előtt már a Országos Bajnokság lebeg, 
minél többen szeretnék időben kvalifikálni 
magukat a területi liga versenyeiről. Az újonc és 
serdülő atléták szeptemberi seregszemléjének 
Székesfehérvár ad majd otthont.

A hétvégi éremesőből négy egyéni 
aranyéremmel vette ki a részét az 
U14-es korú Varga Belián. Szabó 
Dániel tanítványa 80 és 300 méte-
res síkfutásban, 80 méteres gát-
futásban és és távolugrásban állha-
tott a dobogó tetejére. 
Kőházi-Kis Zalán az U15-ös kor-

A hagyományokhoz hűen pünkösdhétfőn, azaz 
idén május huszonötödikén rendezik meg 
a TESZ-futóversenyt. A versenyzők most is 
szavazhatnak kedvenc iskolájukra, ám ezúttal 
online is lehetőség lesz a szavazatgyűjtésre 
május huszonkettedikéig: a legtöbb voksot 
összegyűjtő iskola százezer forint támogatást 
kap.

Az Alba Regia Atlétikai Klub, a 
Depónia Nonprofit Kft. és Szé-
kesfehérvár önkormányzata idén 
tizenötödik alkalommal rendezi 
meg a Tiszta, Egészséges Szé-
kesfehérvárért futóversenyt a 
környezetvédelmi világnaphoz 
kapcsolódva. Az idei verseny kü-

Babos Rita edző mögött aranyérmes tanítványa, Grosz Zsombor a dobogó tetejénIdén is a Rákóczi úton rajtol a pünkösdhétfői futás
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Távozók és érkezőkHonvéd elleni szezonzáró
Somos ZoltánSomos Zoltán

A Hydro Fehérvár AV 19 alakuló keretében 
magyar játékosokkal kapcsolatos döntésekről 
számolt be a klub.

Vincze Péter és további egy magyar 
játékos érkezése mellett lesznek tá-
vozók is: Horváth Dominik, Varga 
Balázs, Magosi Bálint, valamint Mi-
hály Ákos sem lesz a klub játékosa 
a következő évadban. 
Kiss Dávid, a klub sportigazgatója 
a távozó játékosokkal kapcsolat-
ban hangsúlyozta, hogy a döntések 
mögött szakmai mérlegelés áll, 
ugyanakkor az érintettek pályafutá-
sát a klub továbbra is figyelemmel 

A kosárlabda-bajnokság ötödik helyéért a 
mezőny egyetlen fővárosi csapatával játszik 
az Alba Fehérvár. Az első meccset megnyerték 
a mieink, lapzártánk után derült ki, hogy a 
párharcot is sikerül-e behúzni. 

Egy Alba–Honvéd párosításról 
gyönyörű emlékei lehetnek a fehér-
vári kosárlabda szerelmeseinek, 
hiszen huszonnyolc évvel ezelőtt 
ez a két csapat csapott össze a 
döntőben, amelyben megszületett 
az Albacomp első bajnoki címe. 
Más időket élünk, a fővárosiak 
azóta hosszú ideig nem is voltak 

A cél, hogy a következő idényben is sokszor legyen telt ház a fehérvári jégcsarnokbanA Honvéd ellen az alapszakaszban és a rájátszásban is megnyerte eddigi meccseit az Alba
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osztályban tarolt: Salamon András 
versenyzője ötösugrásban, távol-
ugrásban és 300 gáton utasította 
maga mögé a mezőnyt. 
Babos Rita fiatal atlétái közül Mik-
lós Eszter 100 méteres síkfutásban 
és 300 gáton, míg Grosz Zsom-
bor 100 és 300 gáton nem talált 
legyőzőre. 
Baksa Csege Jake a középtávfutó 
számok dobogójának felső fokát 
sajátította ki: Punk Adrienn 
tanítványa 800 és 1500 méteren is 
magabiztosan győzött. 
Az egyéni érmek mellett a váltók 
is sikeresen szerepeltek: a fiú és 
lány 4×75 méteres váltók mellett a 
lányok 4×100-as váltója is meg-
nyerte a területi ligát.

lönlegessége, hogy ezúttal online 
módon is gyűjthetik a pontokat az 
iskolák. A legtöbb internetes vok-
sot gyűjtő iskola százezer forint 
támogatást kap. 
Idén is folytatódik a Szavazz, fuss 
az iskoládért! című verseny, hiszen 
a nap végén rendezett Depónia-
futáson résztvevők egy PET-
palack leadása után voksolhatnak 
kedvenc iskolájukra. Az első hat 
iskola összesen négyszázötvenezer 
forint értékű sportszerutalványt 
nyer. 
A TESZ-futáson először az egyéni-
ben és a váltóban futók rajtolnak 
el a 4, a 8 és a 11,2 kilométeres 
távokon. Nevezni az arakatletika.
hu/tesz oldalon lehet!

tagjai az élvonalnak, most pedig 
az ötödik hely sikernek számítana 
nekik. Az Albánál hagyományosan 
magasabban van a léc, de idén be 
kell érni azzal, hogy a Paks ellen 
simán elbukott negyeddöntő után a 
Sopront felül tudta múlni a csapat, 
így játszhat az ötödik helyért. 
Hétfőn rossz kezdés után itthon 
101:79-re nyert az Alba, vagyis 
ha szerda este, a lapzártánk után 
véget érő budapesti mérkőzést is 
megnyeri, akkor ötödik helyen 
fejezi be az idényt. Amennyiben 
szükség lesz harmadik meccsre a 
párharcban, azt pénteken rendezik 
Fehérváron. 

kíséri: „Horváth Dominik esetében ez 
egy korábban meghozott döntés volt, 
de mindannyiuk kapcsán szeretném 
külön hangsúlyozni, hogy részünkről 
ez nem egy végleges lezárás. Szemé-
lyükben olyan játékosokról beszélünk, 
akik az akadémiai rendszerünkből 
nőttek ki vagy tapasztalatukkal hosszú 
időn keresztül segítették a klubot, 
ezért természetes, hogy továbbra is 
figyelemmel kísérjük a pályafutásu-
kat. Őszintén bízunk benne, hogy a 
további fejlődésük olyan irányt vesz, 
amelynek köszönhetően a jövőben még 
lehet közös pontja utunknak!” 
Kedden azt is bejelentették, hogy 
Max Gerlach meghosszabbította 
szerződését.
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Ezüstérmes a MÁV Előre

Remek hangulatban játszhatott hazai pályán a MÁV Előre, de ez sem segített, hiszen mindkétszer a vendégek nyertek a VOK-ban 

Omar Pelillo vezetőedző a döntő után azt 
mondta, elégedett a szezonnal, amelyben 
itthon és külföldön három sorozatban három 
második helyet szerzett a csapata 

Somos Zoltán

A röplabda Extraliga döntőjében nem tudott hazai 
pályán meccset nyerni a fináléig veretlen MÁV 
Előre Foxconn, így végül alulmaradt a Kaposvár­
ral szemben. A Magyar Kupa után a bajnokságban 
is az ezüstérem jutott a fehérváriaknak. 

Az első, elveszített hazai mérkőzés 
után még tudtak javítani a fehérvá-
riak, hiszen Kaposváron visszavág-
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Szomorkás szezonvégVerhetetlen Vörösmarty
Somos Zoltán

A tízmeccses veretlenségét követően zsinórban 
harmadszor is vereséget szenvedő Videoton 
vezetőedzője egyes játékosok képességeit és 
hozzáállását is bírálta.

A Vidit történelme nem arra 
predesztinálja, hogy Szentlőrincen 
kelljen másodosztályú bajnoki 
mérkőzést játszania, pláne nem 
arra, hogy azt elveszítse. Mégis ez 
történt vasárnap, mert a bent
maradásért küzdő baranyaiak 
jobban akarták a sikert, és a hos�-
szabbításban ki is harcolták. 
A 2:1-es vereség a Vasas és a BVSC 

Kiemelkedő részvétel és növekvő népszerűség 
kísérte a Labdarúgás Diákolimpia idei soro­
zatát. A Zalaegerszegen szervezett országos 
döntőn a IV. korcsoportban a székesfehérvári 
Vörösmarty Mihály Általános Iskola maga­
biztos, fölényes játékkal szerezte meg az első 
helyet.

A döntőben húsz csapat mérte 
össze tudását, amelyek szintén a 
vármegyei bajnokságok legjobbjai 
közül kerültek ki. A IV. korcsopor-
tos versenysorozat is rekordközeli 
érdeklődést hozott: összesen nyolc-
száznyolcvanhat csapat nevezett. 
Fordulatos mérkőzések jellemez-
ték a torna csoportküzdelmeit és 

Mindent megtettek a szentlőrinciek, hogy megállítsák a Vidit, sikerült is nekikA Vörösmarty csapatát még csak megszorítani sem nagyon sikerült az ellenfeleknek
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tak, ezzel kiegyenlítettek a dön-
tőben. De hiába reménykedtünk, 
hogy itthon élni tudnak a pálya-
előnnyel, az elképesztően kiélezett 
harmadik, pénteki mérkőzésen 
a döntő pillanatokban a vendég 
somogyiak megoldásai jöttek 
be. Hiába nyerte meg a második 

játszmát és vezetett a harmadik-
ban is a MÁV Előre, végül 3:1-re 
a Kaposvár húzta be a mérkőzést, 
ami azt jelentette, hogy kedden, 
hazai környezetben eldönthette a 
bajnoki cím sorsát. 
És el is döntötte, ráadásul a ne-
gyedik meccsen volt a legnagyobb 

különbség a javukra. A szoros első 
játszma elvesztése után talán fej-
ben is szétesett kicsit Omar Pelillo 
csapata, és a következő kettőt már 
simábban nyerték a kaposváriak. 
Akik ezzel a Magyar Kupa döntője 
után a bajnoki fináléban is legyőz-
ték a legnagyobb riválist.

a helyosztókat, azonban a végjá-
tékban egy csapat egyértelműen 
kiemelkedett a mezőnyből: a 
székesfehérvári Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola magabiz-
tos, fölényes játékkal szerezte meg 
az első helyet. Teljesítményüket jól 
mutatja, hogy a döntőt 10:0-ra 
nyerték meg, és a torna során 
mindössze egyetlen szorosabb 
mérkőzést játszottak. 
Külön öröm a fehérváriaknak, 
hogy a legjobb mezőnyjátékosnak 
(Nagy Kornél), a gólkirálynak 
(Bobák Hunor) és a bajnokcsapat 
testnevelőjének (Slett Csaba) járó 
díjakat is hazahozták.

elleni kudarc után a harmadik volt 
zsinórban, így nem csoda, hogy 
Pető Tamás vezetőedző nem túl 
boldog ezekben a napokban: „Saj-
nos teljesen elfogytunk a végére. Több 
olyan játékos is pályára lépett, akiknek 
nagyon komoly hiányosságaik vannak. 
Tudás és akarat nélkül ezt a játékot 
nem lehet játszani. Sajnálom a többi 
játékost, és sajnálom a szurkolókat!” 
Tény, hogy még egy felforgatott 
csapattól is elvárható a küzdőszel-
lem, és ez igaz lesz a szezon utolsó 
meccsére is: vasárnap 17 órától a 
Budafok ellen zár a hetedik hely-
nél feljebb már biztos nem lépő 
Videoton.



A Fehérvár Televízió műsora május 16-től május 22-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 05. 16. SZOMBAT 2026. 05. 17. VASÁRNAP 2026. 05. 18. HÉTFŐ 2026. 05. 19. KEDD 2026. 05. 20. SZERDA 2026. 05. 21. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bartha László és 
Tombor Tímea

08:15  Aranymetszés
08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Csak stílusosan!
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:50  Savaria Filmszemle: 

Ludasi történet
16:40  Kovács Jenő órásmester 
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Juhász László

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

Alszik a város
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Videoton FC–Budafok-

labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

21:40  A Fehérvár Televízió 
archívumából – 
Alba Gorsium

22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Ribi Péter

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: A gerle 
11:45  A bölcs kutya tanításai
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:45  Aranymetszés
16:30  Amit a kórházról 

tudni érdemes
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bartha László és 
Tombor Tímea

18:20  On-off
18:40  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Alba Fehérvár–Vasas-

kézilabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:45  Láttál-e már 
könnycseppet esőnek?

22:30  Híradó – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Juhász László

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: A 

Magyar Nemzet Levéltára
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Csak stílusosan!
17:45  Hírek
17:50  Bella István emlékezete
18:20  Savaria Filmszemle: 

Az erdőbényei 
gyógyfürdő története

18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Csak stílusosan!
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Savaria Filmszemle: 

Elfeledett Széchenyiek
20:55  Határaim
21:45  On-off
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Nézőpontok

08:05  Képes hírek

11:00  Savaria Filmszemle: 

Az élhető terek

11:55  A bölcs kutya tanításai

12:20  Határaim

13:00  Képes hírek

15:55  A világ Koczka módra

16:50  Savaria Filmszemle: Egy 

napra a boldogságtól

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Székesfehérvár anno

20:45  Természetesen, 

egészségesen

21:10  A szeretet dicsérete 

– 1., 2. rész

23:10  Híradó – ismétlés

23:30  Képes hírek

2026. 05. 22. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Természetesen, 

egészségesen

12:30  On-off

13:00  Képes hírek

15:50  Savaria Filmszemle: 

Dámbikabarcogás

16:20  Aranymetszés

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu?

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Üzenet a jövőnek

21:30  A bölcs kutya tanításai

21:55  Savaria Filmszemle: 

Gyere, Bodri lovam!

22:20  Híradó – ismétlés

22:40  Képes hírek

Kiemelt  ajánlatunk:  május  19.  20:10 Videoton—Budafok- labdarúgómérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Aranymetszés
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Székely derbi
13:55  Léptei nyomában 

virágok nyíljanak!
14:15  Aranymetszés
15:00  Savaria Filmszemle: 

Ludasi történet
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Természetesen, 

egészségesen
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Görög István

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Csak stílusosan! 
20:05  Ranga László-portré
20:55  Aranymetszés
21:40  Savaria Filmszemle: 

Józsai vászonhímzők
22:05  Hírek – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Mi vagyunk az ő 
szemük és szívük

10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Internetes ügyeink
10:50  Kolonics György, 

a sportlegenda
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Szent István 

koronázásának 1025. 
évfordulójára

13:35  Határaim
14:25  Aranymetszés
16:05  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások
16:25  A szomszéd vár
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Ribi Péter

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Kvantum
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Csíki Versünnep 2026
20:20  Savaria Filmszemle: 

Asszírok hagyatéka
21:40  A bölcs kutya tanításai
22:00  A hét hírei – ismétlés
22:20  Képes hírek

  A Vörösmarty Rádió műsora május 16-tól május 22-ig
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2026. 05. 17. VASÁRNAP 2026. 05. 18. HÉTFŐ 2026. 05. 19. KEDD 2026. 05. 20. SZERDA 2026. 05. 21. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35  Vállalkozás és marketing
17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 05. 22. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	

Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	

Sasvári	Csilla	

Hírszerkesztő:Germán	

Márton

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 05. 16. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Mentés	másként	Vendég:	
Koppán	Viktor	tűzvédelmi	
főelőadó	és	Pápai	Imre	
emeritus	mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Montskó Valéria

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Kálmán	Andrea

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	
Kalmár	Ádám

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


